
 

 

 

 

 

 

   

 

実りの秋 

 

１０月に入り、朝晩はようやく涼しさを感じるようになってきました。青い空に浮かぶ白い

雲、風にゆらぐコスモスの花など、目にも秋の訪れを感じます。秋と言えば、「読書の秋」「ス

ポーツの秋」「食欲の秋」など、「○○の秋」とよく言われます。秋は、暑くもなく寒くもなく

過ごしやすい季節なので、何事にも集中して取り組みやすいということだと思います。今月末

には、子供たちが楽しみにしている運動会を予定しています。実りある活動となるよう、支援

していきたいと思います。 

９月１０日（火）に、４年生が社会科学習の一環で、天竜エコテラスと大原浄水場の見学に

出掛けました。天竜エコテラスは今年の４月から操業を開始した清掃工場です。社会科見学な

どに対応できるように作られており、ごみの処理について詳しく学ぶことができました。大原

浄水場では、安全な飲み水を作るための施設を見せていただきました。いろいろな工程を経て、

自分たちのところへ送られてくることを学びました。 

９月２７日（金）には、３年生がスーパーマーケットの見学に出掛けました。お客さんに品

物を手に取ってもらいやすくする工夫や新鮮さを保つための秘密などを教えていただきまし

た。普段利用している店で働く人たちが、願いや思いをもって仕事に取り組んでいることを知

りました。 

その他の学年もこれから校外学習を予定しています。充実した学びが展開されるように、計

画・準備していきたいと思います。 

１０月９日(水)には、５部会陸上記録会、１９日(土)には、浜松市小学校陸上大会が四ッ池公

園陸上競技場で行われます。浜松市の大会は、今年度で最後となります。陸上部の子供たちが、

自分の記録向上を目指して一生懸命に練習に取り組んでいます。暑さが厳しく、練習時間の制

限があったり、運動場での活動を体育館に変更したりと、思うように練習に取り組めない状況

もありましたが、練習のポイントをしっかりと意識して頑張っています。本番では、練習の成

果を存分に発揮できるよう、支援していきたいと思います。 

本日、前期が終了しました。これまでの子供たちの学習の成果をお知らせするため、通知表

「のびゆく子」を学級担任から手渡しました。その際に、担任から前期の頑張りやよかった点、

また今後もっと伸ばしていくとよい点、課題などを一人一人に伝えました。次への学びへとつ

ながっていくことを願っています。ぜひ、御家庭におかれましても、励ましの声掛けをお願い

いたします。 

今後も本校の教育活動への御理解と御支援をどうぞよろしくお願いいたします。 

（校長 松本昌之） 
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中瀬小学校だより 
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【学校教育目標】 自ら学び 共に高め合う子 

【目指す学校像】 笑顔かがやく 楽しい学校！ 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

登校時のヘルメット着用について 
９月末までの予定で、保護者の判断のもと、帽子を着用しての登下校を可とすることをお伝

えしましたが、１０月末までの予定とします。まだ、暑い日が続いています。熱中症対策を含

めて、お子さんの体調管理に御留意ください。 

「避難訓練」 ９月４日（水） 
今年度２回目の避難訓練は「大雨による天竜川の氾濫が予想 

されるため、児童在校中に避難情報が発令された」という想定で 

おこないました。天竜川が氾濫した際の学校周辺の浸水深は３ｍ 

から５ｍです。そのため、１・２階の教室の子供たちは３階への垂 

直避難をおこないました。また、教室に戻って、水の怖さを知り、 

命を守る行動について考える機会を設けました。昨今の気象状 

況を考えると、万が一の事態を想定していく必要があります。 

御家庭でもぜひ話をしてみてください。 

＜自分も友達も大切にする力＞ 
＜課題を見つけ解決する力＞ 

＜夢に向かって努力する力＞ 
 

＜キャリア教育で付けたい力＞ 

学校教育目標「自ら学び 共に高め合う子」  ～笑顔かがやく 楽しい学校～ 

前期通知表「のびゆく子」配布 １０月４日(金) 

本校は、成績について学習・行動のあらわれを前期・後期に分けて評価する成績二期制として

います。１０月４日（金）には、前期の子供の頑張りについて、通知表「のびゆく子」として、子供たち

に説明しながら渡し、保護者の皆様にお届けをします。 

○学びに向かう力、人間性等 ・・・ どのように社会と関わりよりよい人生を送るか 

○知識及び技能         ・・・ 何を理解しているか、何ができるか 

○思考力、判断力、表現力等 ・・・ 理解していることをどう使うか 

学校では、すべての教育活動を通して、大きく分けて上にあげた３つの力を育てようとしてい

ます。そのため、各教科も３つの観点で評価をしています。通知表を御覧いただき、お子さんに励

ましの言葉を掛けていただけますと幸いです。 

なかぜっこ運動会 １０月２６日(土) 雨天順延 
少しずつ秋の気配を感じるようになり、運動をするのに適した季節になってきました。子

供たちは運動会に向けて準備を進めています。全力で、競技・演技に取り組む子供たちに、

どうぞ大きな声援をお送りください！ 

○ 日 時  １０月２６日(土) ８:１０～１１:４５(予定下校時刻) ※午前開催です。 

※ 雨天等で実施できない場合、１０月２７日（日）に延期します。 

        ※ 両日とも実施できない場合、１０月２８日（月）に延期します。 

○ 学校に駐車スペースはありません。お車でお越しいただくことはできません。事前に配

布された「駐車許可証」のある方は、指定の駐車場にお停めください。また、近隣の商業

施設等の駐車場の利用はしないように、強くお願い申し上げます。 

 


